

Блокадникам Ленинграда

Здравствуйте! Я Костюкова Анастасия, ученица 7 "а" класса, хочу сказать вам огромное "спасибо" за стойкость, мужество, бесстрашие, которое вы проявили, в те самые времена блокады Ленинграда, за то, что вы работали дни и ночи не покидая рук, делили свой последний кусок хлеба со всем солдатом, вы стояли не на жизнь, а на смерть, что бы ваши дети имели светлое будущее и жили в свободной стране.

Вы потерпели близких и родных людей, но это не остановило вас, вы шли только вперёд, не смотря ни на что.

Русского человека ничто не может сломать, поэтому, не имеет оружия в руках, вы идёте в бой. Ваши победы будут жить в нашей памяти вечно. И мы никогда не забудем, кому обязаны за светлое наше народное будущее.

Костюкова Анастасия,
ученица 7^а класса
школы села 4 п. Карачинское
Забайкальского края.